

Rio de Janeiro, 16 de outubro de 2015.

Edital n° 02/2015 – Errata - Edital do Processo Seletivo Simplificado, publicado em 02 de outubro de 2015.

Seleção Pública para atuação de instrutores no curso de Qualificação Social e Profissional no âmbito do Plano Territorial de Qualificação Profissional - Planteq 2012-2016/RJ e Formação de Cadastro de Reserva

Faz saber: Retificação da Unidade Definida no resultado divulgado no dia 15/10/2015, referente a candidata, Sr^a. Fátima Regina Castellano Coelho.

Onde se lê: CVT Quintino

Leia-se: CETEP Mangueira

Banca Gestora da Seleção.